



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ MSWiA
WE WROCŁAWIU**

ul. Olbińska 32, 50-233 Wrocław

Regon: 930856126 NIP: 8981803575

tel. 71 79 84 601 fax. 71 329 36 89 email: sekretariat@spzozmswia.wroclaw.pl

Wrocław, dn. 13.08.2020 r.

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 - 14/20

Dot.: Modernizacja infrastruktury w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „NADBUDOWA BUDYNKU NA POTRZEBY UTWORZENIA ODDZIAŁU ANESTEZJOLOGII I INTENSYWNEJ TERAPII” oraz wykonanie robót budowlanych na podstawie projektu budowlanego podstawowego oraz dokumentacji projektowej wykonawczej pn.: Nadbudowa łącznika dla OAiIT SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 poz. 1843), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie:

Załącznik nr 1.2- Opis przedmiotu zamówienia ETAP V, mówi między innymi o tym, że zamawiający będzie wymagał po doprowadzeniu linii zasilającej do RGnN-4 (będącej poza zakresem planowanej realizacji) czynności związanych z uruchomieniem wszelkich urządzeń i instalacji oraz synchronizacją i regulacją ich działania, potwierdzającego osiągnięcie prawidłowej pracy wraz z protokołem przyjęcia podpisanym przez Zamawiającego. Co w sytuacji, gdy doprowadzenie planowanego zasilania RGnN-4 będzie miało miejsce po okresie udzielonej gwarancji przez wykonawcę oraz czy Zamawiający dopuszcza rozruch oraz synchronizację urządzeń z zasilania tymczasowego?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający uzna rozruch rozdzielnic głównej RGnN-4 z zasilania tymczasowego z zastrzeżeniem, że wykonawca dokona doprowadzenia zasilania na własny koszt. Jednocześnie rozruch RGnN-4 musi obejmować synchronizację układu SZR i sprawdzenie urządzeń elektronicznych zamontowanych w RGnN-4. Zamawiający wymaga aby przedmiotowy rozruch zakończył się protokołem potwierdzającym zadziałanie układu. Jednocześnie Zamawiający będzie wymagał pozostawienia przez Wykonawcę zasilania tymczasowego RGnN-4 do chwili podania zasilania docelowego.

W przypadku doprowadzenia zasilania docelowego przed upływem gwarancji Wykonawcy na RGnN -4 Zamawiający będzie wymagał wykonania przez Wykonawcę ponownego sprawdzenia układu na koszt Wykonawcy.

W przypadku podania zasilania docelowego po upływie gwarancji Zamawiający będzie wymagał wykonania przez Wykonawcę ponownego sprawdzenia układu na koszt Wykonawcy. Wymiana uszkodzonych urządzeń nastąpi w ramach oddzielnego postępowania.

Pytanie:

W załączniku nr 7-Wzór umowy do przetargu w §7. Pkt. 2 znajduje się zapis: „Dokumentem potwierdzającym przyjęcie przez Zamawiającego dokumentacji będzie protokół odbioru dokumentacji projektowej wraz z Pozwoleniem na budowę, podpisany przez Zamawiającego oraz Wykonawcę„

Czy w sytuacji gdy zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa z uwagi na zakres robót nie będzie konieczności uzyskania pozwolenia na budowę, Zamawiający pomimo to będzie oczekiwał uzyskania w/w decyzji?

ODPOWIEDŹ:

W sytuacji, w której przepisy prawa nie wymagają uzyskania pozwolenia na budowę, takie pozwolenie nie będzie wymagane, a wystarczające będzie oświadczenie Wykonawcy o tym, że nie ma takiego wymogu.

Zastępca Dyrektora
ds. Administracyjno-Logistycznych
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej MSWiA we Wrocławiu
mgr Jacek Gąsior